



В Макушинском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве мужчины



Следственными органами следственного управления СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя города Макушино, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Жертвой совершенного преступления стал 58-летний знакомый обвиняемого.

Согласно данным следствия, в марте текущего года обвиняемый, находясь на парковке, в итоге совместного распития спиртного нанес потерпевшему удар в область сердца имеющимся при себе ножом. От полученного ранения мужчина скончался на месте происшествия.

Орудие преступления обнаружено и изъято. В ходе расследования уголовного дела следователем проведены допросы свидетелей, осмотры места происшествия и предметов, имеющих значение для следствия, также в рамках следствия проведён комплекс необходимых судебных экспертиз. В настоящее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

23 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1803931>